

Consiliul Local al Oraşului Ocnele Mari



Consilier Local Popescu Ileana

Raport de activitate

Anul 2020-2021

Conform art.225,alin 2 din OG .57/2019, privind Administrația publică locală, aduc la cunoștință pe baza acestui raport, activitatea mea de consilier local, din perioada 01.11.2020-31.12.2021.

Sunt membru în Comisia de specialitate Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al localității, agricultură, gospodărire orășenească, protecția mediului, servicii și comerț.

În cadrul mandatului de consilier local, am participat la toate sedintele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Ocnele Mari.

În decursul anilor 2020-2021, alături de colegii mei din cadrul grupului PNL, am participat la urmărirea mai multor lucrări prin programe de finanțare europeană AXA 13 POR „Cresterea calitatii vietii in orasul Ocnele Mari”, în care erau incluse asfaltarea strazilor și construcția următoarelor obiective: asfaltarea strazii Lacurilor, Școlii până la Troita ‘Chiritoiu’, Strada Goruniș până la punctul Bodescu, trotuarele de la punctul Decantor până pe strada 22 Decembrie în dreptul familiei Mihăilă, Grădinița cu program prelungit “Piticot” Ocnita, și a blocului Social din zona Ocnita. La ultimele obiective de dezvoltare am constatat că au o întârziere în construcție lucru pe care l-am adus în atenția specialiștilor din cadrul UAT-ului Ocnele Mari.

In afara de aceste activitati am participat la supravegherea lucrarilor de constructie a podurilor si podețelor ramase a fii construite (Podul Decantor si podețul Punctul Matasaru) ,precum si extinderile rețelei de apa pe strada Cocenesti si amplasarea statiei de pompare a apei in punctul Strada Strandului,am adus la cunosatinta ca lucrarile strazi A.I. Cuza nu sunt facute calitativ pentru traficul care va fii pe această stradă,am adus la cunoștința Primarului Orasului Ocnele Marii sa decolmateze albia pârâului sărat deoarece este colmatat in proportie de peste 70% care strica imaginea punctului turistic Salina Ocnele Marii si totodata pune in pericol viata cetatenilor din amonte si avalul Pârâului Sărat.

Am participat la mai multe intalnirii cu cetatenii ,unde mi s-au adus la cunostiinta mai multe probleme cu care se confruntă,probleme pe care le-am adus la cunstinta in sedintele de consiliu local.

Împreuna cu colegii consilieri din cadrel grupului PNL am propus ca indemnizatia pentru nou nascuti sa fie 1000 de lei,iar totodată am mai propus sa se faca extinderea rețelelor de apa pe toate strazile fara aceasta utilitate.

Am realizat activitati de informare a cetatenilor prin diferite mijloace cu privire la hotararile adoptate,in tot acest timp si totodata am fost ocupat de bunastarea cetatenilor orasului nostru prin implicarea mea in scopul dezvoltari comunitatii.

Toate cele menționate mai sus le-am făcut cu bună credință si pentru bunăstarea Orașului Ocnele Mari.

Cu deosebită considerație!

09.02.2022

Consilier Local Popescu Ileana

Semnătura,

